	Вариант №1
1.  -356 + (-146) = 
2.  -2,4 + (-5,5) = 
3.  -0,2 + (-61) = 
4.  -8,55 + (-69) = 
5.  -77,15 + (-40,81) = 
6.  -60 + (-780) + (-3) = 
7.  -6,8 + (-4,3) + (-6,57) = 
8.  -16,19 + (-368) + (-73) = 
9.  -88 + (-10) + (-20) + (-56) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -5,8; y = -8; z = -1.
11. Упростите выражения: -617 + t + (-46) = 
	Вариант №2
1.  -519 + (-608) = 
2.  -1 + (-0,8) = 
3.  -95 + (-3) = 
4.  -40 + (-0,99) = 
5.  -60,52 + (-518,17) = 
6.  -33 + (-229) + (-9) = 
7.  -2,1 + (-5,6) + (-8,54) = 
8.  -92,61 + (-346) + (-91,2) = 
9.  -19 + (-71) + (-51) + (-41) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -5; y = -8,9; z = -8,7.
11. Упростите выражения: -816 + y + (-854) = 

	Вариант №3
1.  -814 + (-266) = 
2.  -1,2 + (-5) = 
3.  -5,6 + (-8) = 
4.  -3,98 + (-58,6) = 
5.  -491,63 + (-4,15) = 
6.  -48 + (-90) + (-93) = 
7.  -4,6 + (-7,3) + (-4,91) = 
8.  -39,16 + (-76) + (-86,1) = 
9.  -3 + (-62) + (-51) + (-18) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -6,4; y = -9,9; z = -6,7.
11. Упростите выражения: -751 + v + (-808) = 

	Вариант №4
1.  -621 + (-487) = 
2.  -8,4 + (-3) = 
3.  -1,1 + (-83) = 
4.  -76,2 + (-4,58) = 
5.  -84,3 + (-26,94) = 
6.  -68 + (-487) + (-24) = 
7.  -5,7 + (-7,9) + (-9,01) = 
8.  -41,63 + (-680) + (-60,8) = 
9.  -25 + (-80) + (-28) + (-20) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -8,2; y = -9,9; z = -8,9.
11. Упростите выражения: -452 + g + (-26) = 


	Вариант №5
1.  -115 + (-606) = 
2.  -6 + (-0,1) = 
3.  -55 + (-2,1) = 
4.  -7,42 + (-11,5) = 
5.  -985,48 + (-28,16) = 
6.  -63 + (-572) + (-90) = 
7.  -4 + (-0,6) + (-6,81) = 
8.  -76,39 + (-701) + (-58) = 
9.  -96 + (-47) + (-82) + (-74) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -7,5; y = -8,2; z = -0,7.
11. Упростите выражения: -285 + g + (-889) = 
	Вариант №6
1.  -549 + (-552) = 
2.  -2 + (-2,1) = 
3.  -9,6 + (-10) = 
4.  -5,94 + (-21,4) = 
5.  -806,76 + (-50,09) = 
6.  -68 + (-21) + (-69) = 
7.  -1,6 + (-3,3) + (-7,46) = 
8.  -34,86 + (-991) + (-37,4) = 
9.  -41 + (-129) + (-84) + (-99) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -3; y = -9,4; z = -8,9.
11. Упростите выражения: -338 + v + (-327) = 


	Вариант №7
1.  -623 + (-952) = 
2.  -1,6 + (-4,3) = 
3.  -61 + (-3,5) = 
4.  -79,8 + (-6,33) = 
5.  -92,13 + (-20,5) = 
6.  -2 + (-704) + (-67) = 
7.  -5 + (-7,7) + (-1,65) = 
8.  -94,5 + (-953) + (-66,2) = 
9.  -47 + (-94) + (-103) + (-6) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -6; y = -3,8; z = -4,7.
11. Упростите выражения: -734 + i + (-724) = 

	Вариант №8
1.  -726 + (-159) = 
2.  -8,7 + (-6,8) = 
3.  -2,8 + (-86) = 
4.  -35 + (-2,57) = 
5.  -524,65 + (-1,53) = 
6.  -3 + (-157) + (-7) = 
7.  -5,1 + (-3,5) + (-7,89) = 
8.  -32,3 + (-548) + (-62,2) = 
9.  -66 + (-32) + (-85) + (-56) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -7,7; y = -1,9; z = -6,7.
11. Упростите выражения: -189 + e + (-861) = 

	
Вариант №9
1.  -856 + (-209) = 
2.  -7,7 + (-3,4) = 
3.  -80 + (-8,9) = 
4.  -19,2 + (-5,09) = 
5.  -696,69 + (-63,5) = 
6.  -46 + (-462) + (-14) = 
7.  -6,6 + (-7,6) + (-5,53) = 
8.  -79,9 + (-896) + (-75,7) = 
9.  -36 + (-45) + (-46) + (-48) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -4; y = -6,6; z = -5,6.
11. Упростите выражения: -447 + r + (-285) = 

	
Вариант №10
1.  -264 + (-221) = 
2.  -3,9 + (-4,5) = 
3.  -5,2 + (-11) = 
4.  -19 + (-8,32) = 
5.  -42,53 + (-352,32) = 
6.  -31 + (-283) + (-47) = 
7.  -9,9 + (-1,7) + (-4,08) = 
8.  -13,73 + (-539) + (-27,3) = 
9.  -34 + (-123) + (-33) + (-93) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -2,9; y = -2,1; z = -2,8.
11. Упростите выражения: -101 + r + (-765) = 

	Вариант №11
1.  -743 + (-691) = 
2.  -4,8 + (-8) = 
3.  -9,6 + (-24) = 
4.  -8,7 + (-1,12) = 
5.  -80,66 + (-991,02) = 
6.  -36 + (-558) + (-51) = 
7.  -1,5 + (-6,3) + (-5,15) = 
8.  -25,56 + (-50) + (-64) = 
9.  -67 + (-54) + (-61) + (-81) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -3,6; y = -6,3; z = -2,1.
11. Упростите выражения: -574 + x + (-373) =
	Вариант №12
1.  -110 + (-910) = 
2.  -2,9 + (-5,5) = 
3.  -6,7 + (-85) = 
4.  -82 + (-8,42) = 
5.  -224,05 + (-89,16) = 
6.  -84 + (-173) + (-91) = 
7.  -0,1 + (-5,3) + (-7,85) = 
8.  -97,05 + (-29) + (-66,5) = 
9.  -33 + (-5) + (-30) + (-4) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -0,5; y = -8,8; z = -7,5.
11. Упростите выражения: -91 + b + (-769) = 

	Вариант №13
1.  -211 + (-443) = 
2.  -1,1 + (-4,7) = 
3.  -0,1 + (-67) = 
4.  -38,2 + (-4,16) = 
5.  -18,12 + (-967,88) = 
6.  -91 + (-285) + (-31) = 
7.  -0,3 + (-6,5) + (-5,24) = 
8.  -30,6 + (-760) + (-9,9) = 
9.  -1 + (-60) + (-12) + (-14) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -1,2; y = -4,5; z = -8.
11. Упростите выражения: -467 + x + (-26) = 
	Вариант №14
1.  -468 + (-188) = 
2.  -4 + (-7,6) = 
3.  -18 + (-9,2) = 
4.  -5,64 + (-53,3) = 
5.  -76,59 + (-17,82) = 
6.  -81 + (-486) + (-14) = 
7.  -0,2 + (-4) + (-2,97) = 
8.  -95,77 + (-34) + (-13,4) = 
9.  -87 + (-23) + (-70) + (-57) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -4,9; y = -2,4; z = -7,9.
11. Упростите выражения: -76 + c + (-295) = 


	Вариант №15
1.  -536 + (-318) = 
2. Вычи-7,4 + (-1) = 
3.  -9,2 + (-92) = 
4.  -64,6 + (-5,74) = 
5.  -86,12 + (-592,32) = 
6.  -22 + (-293) + (-69) = 
7.  -4,9 + (-8,4) + (-3,31) = 
8.  -88,02 + (-1) + (-92,8) = 
9.  -79 + (-74) + (-67) + (-16) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -6,6; y = -4,7; z = -0,1.
11. Упростите выражения: -506 + v + (-427) = 

	Вариант №16
1.  -531 + (-635) = 
2.  -4,4 + (-6,9) = 
3.  -10 + (-8,4) = 
4.  -7,45 + (-51,6) = 
5.  -52 + (-88) + (-88) = 
7.  -7,9 + (-0,3) + (-7,73) = 
8.  -15,29 + (-682) + (-31,9) = 
9.  -77 + (-55) + (-28) + (-95) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -2,1; y = -0,2; z = -1.
11. Упростите выражения: -576 + j + (-344) = 

	Вариант №17
1.  -867 + (-868) = 
2.  -5,1 + (-9,2) = 
3.  -2,8 + (-15) = 
4.  -82,2 + (-6,27) = 
5.  -409,29 + (-90,21) = 
6.  -36 + (-716) + (-3) = 
7.  -2,9 + (-2,4) + (-0,85) = 
8.  -99,15 + (-886) + (-58,5) = 
9.  -63 + (-9) + (-58) + (-56) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -7,7; y = -6,5; z = -2.
11. Упростите выражения: -43 + y + (-804) = 
	Вариант №18
1.  -955 + (-211) = 
2.  -9 + (-3,9) = 
3.  -62 + (-5,7) = 
4.  -6,3 + (-37,9) = 
5.  -46,61 + (-137,39) = 
6.  -2 + (-343) + (-41) = 
7.  -1,9 + (-2,5) + (-4,8) = 
8.  -49,06 + (-282) + (-84,5) = 
9.  -45 + (-63) + (-102) + (-42) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -2,5; y = -0,3; z = -6,2.
11. Упростите выражения: -530 + z + (-369) = 

	Вариант №19
1.  -180 + (-814) = 
2.  -7,1 + (-8,2) = 
3.  -13 + (-5,4) = 
4.  -5,7 + (-6,78) = 
5.  -610,25 + (-82,42) = 
6.  -89 + (-623) + (-92) = 
7.  -0,5 + (-5,4) + (-9,47) = 
8.  -33 + (-225) + (-73,7) = 
9.  -26 + (-116) + (-56) + (-14) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -3,3; y = -5,5; z = -6,5.
11. Упростите выражения: -806 + j + (-644) = 

	Вариант №20
1.  -176 + (-248) = 
2.  -1,6 + (-2,2) = 
3.  -28 + (-9,7) = 
4.  -7,53 + (-64,2) = 
5.  -56,82 + (-573,92) = 
6.  -86 + (-117) + (-82) = 
7.  -3,1 + (-9) + (-3,32) = 
8.  -66,77 + (-792) + (-14,6) = 
9.  -31 + (-18) + (-90) + (-67) = 
10. Найдите значение выражения: x + y + z,
при условии, что x = -8,9; y = -3,5; z = -0,9.
11. Упростите выражения: -730 + z + (-42) = 

	
	



Таблица ответов для учителя «Cложение отрицательных чисел»
	Задан.:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Вар. 1
	-502
	-7,9
	-61,2
	77,55
	-117,96
	-843
	-17,67
	-457,19
	-174
	-14,8
	-663 + t

	Вар. 2
	-1127
	-1,8
	-98
	40,99
	-578,69
	-271
	-16,24
	-529,81
	-182
	-22,6
	-1670 + y

	Вар. 3
	-1080
	-6,2
	-13,6
	62,58
	-495,78
	-231
	-16,81
	-201,26
	-134
	-23
	-1559 + v

	Вар. 4
	-1108
	-11,4
	-84,1
	80,78
	-111,24
	-579
	-22,61
	-782,43
	-153
	-27
	-478 + g

	Вар. 5
	-721
	-6,1
	-57,1
	18,92
	-1013,64
	-725
	-11,41
	-835,39
	-299
	-16,4
	-1174 + g

	Вар. 6
	-1101
	-4,1
	-19,6
	27,34
	-856,85
	-158
	-12,36
	-1063,26
	-353
	-21,3
	-665 + v

	Вар. 7
	-1575
	-5,9
	-64,5
	86,13
	-112,63
	-773
	-14,35
	-1113,7
	-250
	-14,5
	-1458 + i

	Вар. 8
	-885
	-15,5
	-88,8
	37,57
	-526,18
	-167
	-16,49
	-642,5
	-239
	-16,3
	-1050 + e

	Вар. 9
	-1065
	-11,1
	-88,9
	24,29
	-760,19
	-522
	-19,73
	-1051,6
	-175
	-16,2
	-732 + r

	Вар. 10
	-485
	-8,4
	-16,2
	27,32
	-394,85
	-361
	-15,68
	-580,03
	-283
	-7,8
	-866 + r

	Вар. 11
	-1434
	-12,8
	-33,6
	9,82
	-1071,68
	-645
	-12,95
	-139,56
	-263
	-12
	-947 + x

	Вар. 12
	-1020
	-8,4
	-91,7
	90,42
	-313,21
	-348
	-13,25
	-192,55
	-72
	-16,8
	-860 + b

	Вар. 13
	-654
	-5,8
	-67,1
	42,36
	-986
	-407
	-12,04
	-800,5
	-87
	-13,7
	-493 + x

	Вар. 14
	-656
	-11,6
	-27,2
	58,94
	-94,41
	-581
	-7,17
	-143,17
	-237
	-15,2
	-371 + c

	Вар. 15
	-854
	-8,4
	-101,2
	70,34
	-678,44
	-384
	-16,61
	-181,82
	-236
	-11,4
	-933 + v

	Вар. 16
	-1166
	-11,3
	-18,4
	59,05
	-377,77
	-228
	-15,93
	-729,19
	-255
	-3,3
	-920 + j

	Вар. 17
	-1735
	-14,3
	-17,8
	88,47
	-499,5
	-755
	-6,15
	-1043,65
	-186
	-16,2
	-847 + y

	Вар. 18
	-1166
	-12,9
	-67,7
	44,2
	-184
	-386
	-9,2
	-415,56
	-252
	-9
	-899 + z

	Вар. 19
	-994
	-15,3
	-18,4
	12,48
	-692,67
	-804
	-15,37
	-331,7
	-212
	-15,3
	-1450 + j

	Вар. 20
	-424
	-3,8
	-37,7
	71,73
	-630,74
	-285
	-15,42
	-873,37
	-206
	-13,3
	-772 + z



